3aBaaHHs 1.1 [MokasaTu aHaniTM4HKUM 3anuc Ta rpadivyHe 3o06pakeHHs curHanis:

-aHaroroBoro eKCnoHeHLuianbHoro; - aHanoroBoro CMHycoiganbLHOro;
-OQMHUYHOrO IMNYIbCY (ANCKPETHOI AenbTa-PyHKLUiT); - ANCKPETHOro EKCNOHEHTHOrO;
-AVCKPETHOIO CUHYCOIganbHOro; - UMJOPOBOro eKCNOHEHLanbHOro; - umndpposoro
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3aBaaHHs 1.1 [MokasaTu aHaniTM4HKUM 3anuc Ta rpadivyHe 3o06pakeHHs curHanis:
-aHaroroBoro eKCnoHeHLuianbHoro; - aHanoroBoro CMHycoiganbLHOro;
-OQMHUYHOrO IMNYIbCY (ANCKPETHOI AenbTa-PyHKLUiT); - ANCKPETHOro EKCNOHEHTHOrO;
-AVCKPETHOIO CUHYCOIganbHOro; - LUIMPPOBOro eKCNoHeEHLianbHOro;
CUHYycOIgarnbHoro.
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HaBecTu rpagpiyHe 300paXkeHHs Ta aHaniTUYHUKA 3anuc, WO NpeacTaBneHnin 3a 4oNoOMOro aenbra-yHKUil, HAaCTYNHUX
NOCMNigOBHOCTEMN:

Xei={3.2,LL1; X(@P={01232}; X()={65432}; X(nh={45432}.
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[padivyHO 300pa3nTn NOCNIAOBHOCTI
X‘(n?)_‘z {3,2, 63 8 l} : X(n?‘]T: {O, 1,2,3,2} : X(nB = {6,5,4,3,2} : X(lﬁ = {4,5,4,3,2} :

3i 3cyBOM Ha K, BignikiB npaBopyy 1a K, Bianikis Bnieo (K, = 3; K, = 5).

_’h \ah\—\_\ :X(hTﬁ%LTTVZT)\D
_ 55(»:?~——5T+5T\+ Qé(rﬁ—fr 2 >7L

\jﬁﬁhﬂ B
S (T =T HT) 4§ (1 - 5T 0T) # S (T-4T27)
PN e\ JV?-T) T 985 (T -ﬂ_> 4 SKrﬁT)ﬂ-S(nT—T}#S(ﬂﬂj
\/\_IL\““\)




